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Η ενορία του Ριζαριού Τρικάλων υποδέχθηκε τον 
Όσιο Δαυίδ τον εν Ευβοία (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2025 το απόγευμα 
πραγματοποιήθηκε στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίου 
Χαραλάμπους Ριζαριού Τρικάλων η υποδοχή της Τιμίας Κάρας 
του Οσίου Δαβίδ του εν Ευβοία από την ομώνυμη Ιερά Μονή 
της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Την Τιμία Κάρα, που μετέφερε εκ μέρους του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Αρχιμανδρίτου Γαβριήλ, ο Οσιολογιώτατος Μοναχός π. Νικόδημος, υποδέχθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος ο οποίος στη 
συνέχεια Χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Εσπερινού συμπαραστατούμενος 
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από πολλούς ιερείς της πόλεως και των χωρίων των Τρικάλων.

Τη διακονία του λόγου ανέλαβε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Δανιήλ 
Γκανάτσιος, ο οποίος και αναφέρθηκε στη σπουδαία και ιερή σημασία των ιερών 
Λειψάνων των Αγίων της εκκλησίας μας.
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Στην σύντομη προσλαλιά του, στο τέλος του Εσπερινού, ο Ποιμενάρχης κ. 
Χρυσόστομος ανέφερε τα εξής:

«Αγαπητοί αδελφοί,

Σήμερα η τοπική μας Εκκλησία τιμά με λαμπρότητα τη μνήμη του Αγίου 
Χαραλάμπους, του θαυματουργού ιερομάρτυρα, ο οποίος υπήρξε φάρος πίστεως 
και αυταπάρνησης. Ο Άγιος Χαράλαμπος, με την αδιάσειστη εμπιστοσύνη του στον 
Χριστό, ανέδειξε τη δύναμη της μαρτυρίας και της υπομονής, δίνοντας σε όλους 
μας παράδειγμα ανδρείας και χριστιανικής ζωής.

Η φετινή πανήγυρη έχει μια ιδιαίτερη ευλογία, καθώς υποδεχθήκαμε την Τιμία 
Κάρα του Οσίου Δαυίδ του εν Ευβοία, ενός σύγχρονου φωστήρα της Ορθοδοξίας, 
του οποίου η αγιότητα και τα θαύματα συνεχίζουν να εμπνέουν και να ενισχύουν 
τους πιστούς. Η παρουσία του ιερού αυτού θησαυρού ανάμεσά μας είναι σημείο 
της Θείας χάριτος και ευκαιρία πνευματικής αναγέννησης για όλους μας.

Με ευγνωμοσύνη εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, ο οποίος με πατρική αγάπη και 
εκκλησιαστική φρόνηση έδωσε την ευλογία και την άδεια να παραμείνει η Τιμία 
Κάρα στον τόπο μας για λίγες ημέρες. Ευχαριστίες οφείλουμε και στον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Οσίου Δαυίδ, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. 
Γαβριήλ, καθώς και στον Οσιολογιώτατο Μοναχό π. Νικόδημο, ο οποίος είχε την 
τιμή να κομίσει την Τιμία Κάρα και να μας τη μεταφέρει ως πολύτιμη ευλογία.

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον πατέρα Ελευθέριο, Αρχιερατικό Επίτροπο Ριζαριού και 
εφημέριο του πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους, για την επιμέλειά 
του στην οργάνωση αυτής της λαμπρής εορτής. Παράλληλα, εκφράζουμε την 
ευγνωμοσύνη μας προς όλους τους ιερείς, τις τοπικές αρχές και τον ευσεβή λαό, 
που με τη συμμετοχή και την προσευχή τους κοσμούν την πανήγυρη και δίνουν 
μαρτυρία ζωντανής πίστεως.

Ας παρακαλέσουμε τον Άγιο Χαράλαμπο να πρεσβεύει για όλους μας, χαρίζοντας 
υγεία, δύναμη και ειρήνη. Ας δεχθούμε την παρουσία του Οσίου Δαυίδ ως 
πρόσκληση για πνευματική ανακαίνιση, για ενίσχυση της προσευχής και της 



πίστεώς μας.

Είθε η χάρη των Αγίων να είναι πάντοτε μαζί μας».
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